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Ačkoli byla akce předem avizovaná, 90 řidičů nedodrželo platné silniční předpisy.

Také včera během celého dne proběhla na jihu Čech celorepubliková dopravně bezpečnostní akce
SPEED MARATHON, zaměřená na dohled nad silničním provozem, bezpečnosti v dopravně a
občasné porušování nejvyšší povolené rychlosti v jízdě v obci i mimo ně. Jak je vám známo, je to
jediná kontrolní akce, kdy sami spoluobčané formou internetového hlasování, určují místo, kde bude
dopravní policie provádět měření

Za více jak 12 hodin obsadilo silniční trasy v našem kraji více jak 40 policistů, vybavených laserovým
měřícím zařízením umístěné uvnitř služebních vozidel nebo formou ručního měření. Zastavili a
zkontrolovali 465 motorových vozidel, kdy zjistili 90 přestupků.

Sledované protiprávní jednání jsme zjistili v 54 případech – 30 přestupků v obci a 16 mimo ně.
Dalším prohřeškem byl nevyhovující technický stav vozidel – v 16 případech a neopomenuli jsme
také kontrolovat nesprávný způsob jízdy - v 8 případech, telefonování za jízdy ve 2 případech a stejný
počet případů nepoužití bezpečnostních pásů. Jeden řidič usedl za volant pod vlivem alkoholu, za což
mu byl na místě zadržen řidičský průkaz a může očekávat správní řízení na správním odboru obce s
rozšířenou působností

Třeba v obci Křenovice na Písecku během několika minut jsme zjistili tři řidiče, kteří překročili
nejvyšší povolenou rychlost v jízdě o 20 km/h. Policisté je zastavili a uložili příkaz na místě.

Blíží se nám největší svátek jara – Velikonoce, kdy na silnice vyjíždí mnoho svátečních řidičů, kteří
pojedou navštívit své příbuzné, položit velikonoční výzdobu na hřbitovy anebo jen tak za turistikou.
Před jízdou se přesvědčte, že je vaše vozidlo v bezvadném technickém stavu, máte v pořádku a
platné osobní doklady a senioři starší 65 let nezapomeňte pravidelnou lékařskou prohlídku. Pokud se
nebude cítit v pohodě, raději jízdu odložte.

Přejeme vám slunečné dny.
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